



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
4^η Υ.ΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Γ. Ν. Θ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΣΥΝΤ. ΔΝΤΗΣ: ΔΡ. ΜΙΚΕΣ Ν. ΓΛΥΝΑΤΣΗΣ
Τηλ. 2310 892838

4^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΕΡΕΙΑ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"

Αρμόδιος υπεύθυνος ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ Δ.
Ελέφαντας 21324 Θεσσαλονίκη: 19/3/2024

21-03-24

Χρυσή Προθυθειών

Κωνσταντίνος
22/3/24

Προς
Υποδιεύθυνση Οικονομικού
Τμήμα Προμηθειών ΓΝ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»

Υπόψη κας Γκοντίνου

Θέμα: «Απάντηση στη διαβούλευση με μοναδικό κωδικό 23DIAB000026867»

Η εταιρεία ΑΛΚΟΝ ΛΑΜΠΟΡΑΤΟΡΙΣ ΕΛΛΑΣ-ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕΒΕΕ σχολιάζοντας τις: πρώτη, δεύτερη, πέμπτη και έκτη προδιαγραφές κατέθεσε ισάριθμες προτάσεις. Δεν θα απαντήσω ξεχωριστά τη κάθε μία γιατί αφορούν άλλη τεχνολογία διαφορετική από τις ιατρικές απαιτήσεις και τις ανάγκες της κλινικής. Θυμίζω ότι η κλινική μας διαθέτει δύο χειρουργικές τράπεζες κάθε μία των οποίων στελεχώνεται από ένα χειρουργικό μικροσκόπιο και ένα μηχάνημα φακοθρυψίας. Η πρώτη χειρουργική τράπεζα είναι ήδη στελεχωμένη με ένα μηχάνημα φακοθρυψίας της εταιρείας ΑΛΚΟΝ ΛΑΜΠΟΡΑΤΟΡΙΣ ΕΛΛΑΣ-ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕΒΕΕ. Συζητάμε για τη στελέχωση της δεύτερης χειρουργικής τράπεζας.

Είναι εμφανές ότι και οι τέσσερις προτάσεις στοχεύουν στην μεταβολή των τεχνικών προδιαγραφών ώστε να προκύψει άλλης τεχνολογίας μηχάνημα – προφανώς της ανωτέρω εταιρείας – αφού δύο είναι οι τρέχουσες τεχνολογίες: η Περισταλτική και η Venturi (και η ΑΛΚΟΝ ΛΑΜΠΟΡΑΤΟΡΙΣ ΕΛΛΑΣ-ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕΒΕΕ αντιπροσωπεύει την Περισταλτική) που όπως προανέφερα ήδη στελεχώνει την μία χειρουργική τράπεζα. Αντίστοιχα όλες τους οι προτάσεις έχουν σαν αιτιολογία «να συμμετάσχουν περισσότερες από μία εταιρείες και προκειμένου να ενισχυθεί ο υγιής ανταγωνισμός» - όμως στην μικρή Ελληνική αγορά όπως καλά γνωρίζουν, ο κύριος ανταγωνισμός περιορίζεται σε δύο μόλις εταιρείες η μία των οποίων είναι η δική τους.

Οι προτάσεις της ΑΛΚΟΝ ΛΑΜΠΟΡΑΤΟΡΙΣ ΕΛΛΑΣ-ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕΒΕΕ δεν είναι δυνατόν να γίνουν δεκτές διότι:

- Οι ανάγκες της κλινικής είναι σε τεχνολογία Venturi καθώς η κλινική χρειάζεται εναλλακτική τεχνολογία στο δεύτερο μηχάνημα της
- Η στελέχωση και των δύο χειρουργικών τραπεζών με δύο ίδια μηχανήματα είναι το αντίθετο της προαγωγής του υγιούς ανταγωνισμού
- Όταν αιτούμαστε διαφορετικό μηχάνημα ως θεωρήσουν ότι δεν μας ικανοποιεί πλήρως χειρουργικά αυτό που αντιπροσωπεύουν.

Με εκτίμηση

4^η Υ.ΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"
ΔΡ. ΜΙΚΕΣ Ν. ΓΛΥΝΑΤΣΗΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΔΝΤΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ
ΑΜΚΑ: 14056100036

ΘΕΜΑ: Προμήθεια αναλωσίμων υλικών (κασέτες φακοθρυψίας-βιτρεκτομής) με συνοδό εξοπλισμό για το μηχάνημα με αντλία Venturi, για ένα χρόνο η μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
Κασέτα σωληνώσεων για μηχάνημα με αντλία τύπου Venturi, με κουτί συλλογής υγρών, με αποστειρωμένο κάλυμμα οθόνης, κάλυμμα τραπεζιδίου, κλειδί και sleeve για MICS τομές. Με παραχώρηση δωρεάν συνοδό εξοπλισμό, μηχάνημα αντλίας Venturi κατάλληλο για φακοθρυψία, οπίσθια υαλοειδεκτομή και συνδυασμένη επέμβαση. Να έχει εξαιρετικά χαμηλή ιδιοσυχνότητα λειτουργίας στειλεών υπερήχων 28,5 kHz. Με ασύρματο, αλλά και δυνατότητα ενσύρματης σύνδεσης, ποδοχειριστήριο και λειτουργία ταυτόχρονου διπλού γραμμικού ελέγχου (dual linear). Με ενσωματωμένο ηλεκτρικό άξονα ορού που επιτρέπει την αναμονή δεύτερης φιάλης ορού BSS, για την πρόληψη καθυστερήσεων. Με δύο πηγές ενδοφωτισμού κερση και τρία ειδικά φίλτρα (κίτρινο, πράσινο, πορτοκαλί) κατά της φωτοτοξικότητας της πηγής ενδοφωτισμού και της μέγιστης δυνατής προστασίας του αμφιβληστροειδούς. Με σύστημα ελέγχου της ενδοφθάλμιας πίεσης μέσω πεπιεσμένου αέρα που αυξομειώνει τις τιμές έγχυσης ανάλογα με τις τιμές αναρρόφησης.	400	71	28400
Τip φακοθρυψίας τύπου mics, ευθύ ή κεκαμμένο, πολλαπλών η ημιπολλαπλών χρήσεων, συμβατό με το στυλεό φακοθρυψίας του μηχανήματος.	50	30	1500
Sleeve για μικρές τομές, συμβατό με το tip και το στυλεό φακοθρυψίας του μηχανήματος.	200	8,5	1700
Στυλεός πρόσθιας βιτρεκτομής, συμβατός με το μηχάνημα φακοθρυψίας.	20	200	4000
Κασέτα βιτρεκτομής συμβατές με το συνοδό εξοπλισμό, μηχάνημα αντλίας Venturi κατάλληλο για φακοθρυψία, οπίσθια υαλοειδεκτομή και συνδυασμένη επέμβαση. Να περιέχει: 1. σύστημα σωληνώσεων AFI 2. 2η γραμμή αναρρόφησης 3. γραμμή έγχυσης 4. κάλυμμα τραπεζιδίου 6. κάλυμμα οθόνης 7. βιτρεοφάγο 23g 8. ενδοφωτισμό 23g 9. 3 κάνουλες τροκάρ 23g 10. 3 βύσματα (τάπες) για κάνουλες σκληρού χιτώνα 23g 11. 2° 3way για ένθεση ενδοβόλβιων αερίων	30	420	12600

<p>Κασέτα βιτρεκτομής συμβατές με το συνοδό εξοπλισμό, μηχανήμα αντλίας Venturi κατάλληλο για φακοθρυψία, οπίσθια υαλοειδεκτομή και συνδυασμένη επέμβαση. Να περιέχει: 1. σύστημα σωληνώσεων AFI</p> <p>2. 2η γραμμή αναρρόφησης</p> <p>3. γραμμή έγχυσης</p> <p>4. κάλυμμα τραπεζιδίου</p> <p>5. κάλυμμα οθόνης</p> <p>6. βιτρεοφάγο 23g</p> <p>7. ενδοφωτισμό 23g</p> <p>8. 3 κάνουλες τροκάρ 23g</p> <p>9. 3 βύσματα (τάπες) για κάνουλες σκληρού χιτώνα 23g</p> <p>10. πλαστικό θάλαμο δοκιμών</p> <p>11. sleeves έγχυσης (irrigation sleeves) για τομές 2,4 έως 2,75</p>	15	440	6600
ΣΥΝΟΛΟ			54800

Η επιτροπή

ΤΖΑΜΙΧΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΛΥΝΑΤΣΗΣ ΜΙΚΕΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ